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% KOMISJA Rok 2015
w'w EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2015

Nazwa kwalifikacji: Diagnozowanie oraz naprawa elektrycznych i elektronicznych ukladéw pojazdow samochodowych
Oznaczenie arkusza: M.12-01-15.01

Oznaczenie kwalifikacji: M.12

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Kod egzaminatora| | | | | | ‘ Numer PESEL zdajgcego*
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stanowiska

Dataegzaminu| | | | | | | ‘ ‘

Dzienr Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamo$é
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny Kryterium albo N, jeeli
nie spetnif
Rezultat 1. Wymienione lozysko slizgowe.
I |Dobrane tozysko odpowiedniego rodzaju z dostgpnych na stanowisku egzaminacyjnym
2 |Zamontowane nowe lozysko w korpusie przednim rozrusznika samochodowego
Rezultat 2. Tabela pomiaréw rozrusznika.
1 Wpisana zmierzona warto$¢ i poprawna ocena rezystancji izolacji uzwojenia stojana — izolacj¢ uwaza si¢ za skuteczng, jezeli
warto$¢ rezystancji wynosi przynajmniej 0,25 MQ (skuteczna, prawidtowa, sprawna)
2 ‘Whpisana zmierzona warto$¢ i poprawna ocena rezystancji izolacji uzwojenia wirnika — izolacj¢ uwaza si¢ za skuteczng, jezeli
warto$¢ rezystancji wynosi przynajmniej 0,25 MQ (skuteczna, prawidlowa, sprawna )
3 ‘Wpisana zmierzona warto$¢ 1 poprawna ocena rezystancji uzwojenia zatgczajacego (weiagajacego) wigcznik elektromagnetyczny —
rezystancja powinna wynosi¢ do 5 Q (prawidlowa, poprawna).
4 Wopisana zmierzona warto$¢ i poprawna ocena rezystancji uzwojenia podtrzymujacego wiacznika elektromagnetycznego —
rezystancja powinna wynosi¢ do 5 Q (prawidlowa, poprawna)
5 Wpisana zmierzona warto$¢ 1 poprawna ocena wartosci rezystancji przy pomiarze cigglosci uzwojenia stojana — rezystancja wynosi
ponizej 1Q
6 Wpisana zmierzona warto$¢ i poprawna ocena wartosci rezystanciji przy pomiarze cigglosci uzwojenia wirnika — rezystancja wynosi
ponizej 1Q
Rezultat 3. Uruchomiony rozrusznik.
1 |Zmontowany kompletny rozrusznik.
2 | Podigczenie rozrusznika zgodnie ze schematem.
3 | Skuteczne uruchomienie rozrusznika bez obcigzenia (czas wlaczenia rozrusznika nie przekroczyt kilku sekund).
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Przebieg 1. Przebieg pomiaru weryfikacyjnego lozyska §lizgowego.

! pomiarowej z doktadno$cia co najmniej 0,1 mm).

Poprawnie przeprowadzony pomiar minimalnej wartosci §rednicy zdemontowanego lozyska slizgowego (zapisany wynik w tabeli

pomiarowej z doktadnoécig co najmniej 0,1 mm).

Poprawnie przeprowadzony pomiar maksymalnej warto$ci §rednicy zdemontowanego lozyska §lizgowego (zapisany wynik w tabeli

0,1 mm).

Weryfikacja sprawnos¢ techniczna zdemontowanego tozyska slizgowego na podstawie zapisanych pomiaréw (sprawne — jezeli
3 |roznica $rednicy na calym obwodzie jest nie wigksza niz 0,1 mm, lub niesprawne — jesli réznica na catym obwodzie jest wigksza niz

Przebieg 2. Przebieg pomiaru rezystancji izolacji stojana i rozrusznika.

Stosowal narzedzia i §rodki ochrony zgodnie z przeznaczeniem (wybijak, rekawice).

Ulozy! rozrusznik na podktadce gumowej (izolacyjnej).

Zmierzy! rezystancje izolacji uzwojen wirnika rozrusznika.

1
2
3 | Zmierzyt rezystancje izolacji uzwojen stojana.
4
5

Przestrzegal przepisy bhp.
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